



వ్యాంగుల జీవితాలను మెరుగుపరిచేందుకు ప్రభుత్వం కృషి



- దివ్యాంగ విద్యార్థులకు ఉపకరణాలు పంపిణీ - జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ పినరాలు 2లో

వేసవిలో తాగునీటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ డోత్రే
తెలంగాణ ప్రభుత్వం వేసవిలో తాగునీటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ డోత్రే అన్నారు. జిల్లాలోని కెరమెరి మండలం ధనోరా వద్దగల దబ్బాటిపిని సందర్శించి మిషన్ భగీరథ ఈఈ రాకేష్ ను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వేసవి తీవ్రత పెరిగిన నేపథ్యంలో తాగునీటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలన్నారు. ప్రతి గ్రామానికి భగీరథ నీరు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఎక్కడైనా సమస్యలు ఉంటే వెంటనే స్పందించి వాటి పరిష్కారం కోసం కృషి చేయాలన్నారు. గిరిజన ప్రాంతాల్లో తాగునీటి ఇబ్బందులు ఉన్న గ్రామాలను గుర్తించడంతోపాటు వాటిపై ప్రత్యేక దృష్టి కేంద్రీకరించాలన్నారు. రానున్న వేసవిలో అనుసరించాల్సిన విధానానికి



సంబంధించి కిందిస్థాయి నిబ్బందితో సమావేశం నిర్వహించి వారికి అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఏది ఏమైనా ప్రజలు ఇబ్బందులు పడకుండా చూడాలని బాధ్యత భగీరథ అధికారులపై ఉందని తెలిపారు. వేసవి దృష్ట్యా తీసుకుంటున్న ప్రత్యేక చర్యలను మిషన్ భగీరథ ఈఈ రాకేష్ జిల్లా కలెక్టర్ కు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు ఒత్తిడి లేకుండా ప్రశాంతంగా పరీక్షలు వ్రాయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ రాజల్ని షా
అదిలాబాద్, సూర్య మేజర్ స్కూల్ : బంగారిగూడ మోడల్ స్కూల్ ను బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా సందర్శించి మధ్యాహ్నం భోజనం నాణ్యత ప్రమాణాలు, మెనూ ప్రకారం రోజు చేస్తున్న వంట, స్టోరేజీను పరిశీలించారు. మరో వారం రోజుల్లో జరగనున్న పదవ తరగతి పరీక్షలకు ఎలాంటి ఒత్తిడి గురికాకుండా ప్రశాంతంగా పరీక్షలు వ్రాయాలని, ప్రతి తరగతి గదిని పరిశీలించి పదవ తరగతి గదిలోకి వెళ్లి విద్యార్థులతో మాట్లాడుతూ ఒత్తిడి గురికాకుండా ప్రశాంతంగా చదువుకోవాలని, ప్రతి రోజూ దినచర్యలో భాగంగా ఉదయం, సాయంత్రం రివ్యూ చేసుకోవాలనీ, ప్రత్యేక తరగతులకు హార్టె, పీకా ఉన్న సెట్లకు పై దృష్టి సారించాలని అన్నారు. ఏకఢాటిగా చదవకూడదని, మధ్య మధ్యలో గ్యాప్ ఇస్తూ చదవాలని అన్నారు. విద్యార్థులకు ప్రతి అంశం పై క్లుప్తంగా వివరిస్తూ, అర్థమయ్యేలా బోధించి, అనంతరం విద్యార్థుల సంఖ్యకు అనుగుణంగా తరగతి గదులు, ఇతర సదుపాయాలు అందుబాటులో ఉన్నాయా లేదా ఆరా తీశారు. కిచెన్, స్టోర్ రూం లను సందర్శించి, బియ్యం నిల్వలు, కూరగాయల నాణ్యతను, సరుకుల స్టాక్ ను పరిశీలించారు. వంట నూనె, పాలు, పండ్లు, కోడిగడ్డ నాణ్యత పరిశీలించి, కాల పరిమితి ముగిసిన వాటిని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ వినియోగించవద్దని



నిర్వాహకులకు సూచించారు. నాణ్యతా లేమితో కూడిన నాసిరకం బియ్యం, ఇతర ఏవైనా సరుకులు పాఠశాలకు కేటాయించబడిన సందర్భాల్లో మండల అధికారులకు ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. పాఠశాల సమదాయాన్ని, పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, ఆహార పదార్థాలు కలుషితం కాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, మెనూ పట్టికను పరిశీలించి, విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం పౌష్టికాహారం అందించాలని సూచించారు. వేసవిని దృష్టిపై ఉంచుకొని తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అన్నారు.

ఆసుపత్రికి వచ్చే ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్
బెల్లంపల్లి, మార్చి 12, సూర్య మేజర్ స్కూల్: ప్రభుత్వ ఆస్పత్రులు, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలకు అనారోగ్య సమస్యలతో వచ్చే ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. బుధవారం మంచీర్యాల జిల్లాలోని బెల్లంపల్లి మండల కేంద్రంలో గల వంద పడకల సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఆకస్మికంగా సందర్శించి వార్డులు, మందుల నిల్వలు, రిజిస్టర్లు, ల్యాబ్, ఆసుపత్రి పరిసరాలను పరిశీలించారు. **మిగిలి 2లో**



సరిహద్దుల్లో అసాంఘిక కార్యకలాపాలను పూర్తిగా రూపుమాపాలి

జిల్లా ఎస్పీ అఖిలే మహాజన్
పిప్పర్ వాడ, పెన్ గంగా, బోరజే
చెక్కోస్సులను పరిశీలించిన జిల్లా ఎస్పీ

అదిలాబాద్, సూర్య మేజర్ స్కూల్ : జిల్లాకు నూతనంగా విచ్చేసిన ఎస్పీ అఖిలే మహాజన్ ఐపీఎస్ తనదైన శైలిలో జిల్లాలో ఆకస్మిక పర్యటనలతో పోలీసు యంత్రాంగం చేస్తున్న విధులను పరిశీలిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం జైనర్ పోలీస్ స్టేషన్ సరిహద్దు కార్యాలయాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. సిబ్బంది చేస్తున్న విధులను, పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలను పరిశీలించారు. >2లో

నడిపించిన గమ్యం.. చేతికి అందిన లక్షం..

గ్రూప్ -2లో సత్తా చాటిన బొడ్డు తిరుపతి మండమరి, మార్చి 12, సూర్య మేజర్ స్కూల్.

టీజీపీఎస్సీ మంగళవారం విడుదల చేసిన గ్రూప్-2 పరీక్ష ఫలితాల్లో పట్టణంలోని ప్రాజెపిత కాలనీ (షీర్)కు చెందిన బొడ్డు భూమయ్య - పోషక దంపతుల కుమారుడు బొడ్డు తిరుపతి రాష్ట్ర స్థాయిలో 77వ పేరును రాష్ట్ర స్థాయిలో తీసుకువెళ్లారు. ఒకవైపు ఉద్యోగ బాధ్యతలు నిర్వర్తిస్తూనే మరోవైపు గ్రూప్ 2 కోసం సంసిద్ధమయ్యాడు. ఉన్నత స్థాయి ఉద్యోగం చేయాలనే ఒక లక్ష్యంతో ముందుకు సాగాడు

సాధించాడు. చిన్నతనం నుంచి చదువుపై ఆసక్తి ఉన్న తిరుపతి తాజాగా వెల్లడైన గ్రూప్ 2 ఫలితాల్లో అత్యున్నత ర్యాంకు సాధించి తన నల్ల చాటుకున్నాడు. గతంలో సింగరేణి యాజమాన్యం నిర్వహించిన జేఎంఈటీ పరీక్షల్లో 2వ ర్యాంకు సాధించి సింగరేణిలో ఉద్యోగం సాధించిన తిరుపతి సంప్రత్తి లేకపోవడంతో రాజీనామా చేశాడు. అనంతరం తెలంగాణ ప్రభుత్వం గతంలో నిర్వహించిన గ్రూప్ 4 ఫలితాల్లో మంచి ర్యాంకు సాధించి క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీలో జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా ప్రస్తుతం విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. సామాజిక మాధ్యమాల జోలికి వెళ్లకుండా పక్క ప్రణాళికతో కష్టపడి చదివితే విజయం దానంతట అదే వస్తుందని తిరుపతి అంటున్నాడు. ఉత్తమ ర్యాంకు సాధించడంతో కుటుంబ సభ్యులు, మిత్రులు అభినందనలు తెలిపారు.

